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Ουσία: Γλυκά παιδιά, μαζί με το να εντυπωθείτε αυτή τη γνώση και να διεκδικήσετε το βασίλειό
σας της χρυσής εποχής, αυξήστε τη δύναμή σας της ενθύμησης και ενδυναμώστε την
αγνότητά σας.

Ερώτηση: Ποιος πρέπει να είναι ο στόχος σας των προσπαθειών που κάνετε τώρα εσείς παιδιά;

Απάντηση: Να παραμένετε διαρκώς ευτυχισμένοι, να γίνετε πολύ γλυκείς και να αλληλεπιδράτε με
αγάπη με όλους. Αυτός πρέπει να είναι ο στόχος των προσπαθειών σας. Με το να επιτύχετε
αυτό, θα γίνετε πλήρεις με όλες τις αρετές, 16 ουράνιους βαθμούς πλήρεις.

Ερώτηση: Ποιο είναι το σημάδι εκείνων των οποίων οι πράξεις είναι εξυψωμένες;

Απάντηση: Κανείς δεν βιώνει λύπη από αυτούς. Όπως ο Πατέρας είναι Εκείνος που απομακρύνει τη
λύπη, και είναι ο Χορηγός της Ευτυχίας, με τον ίδιο τρόπο, εκείνοι που εκτελούν
εξυψωμένες πράξεις, είναι αυτοί που απομακρύνουν τη λύπη και χορηγούν ευτυχία.

Τραγούδι: Άφησε το θρόνο Σου στον ουρανό και έλα κάτω στη γη.

Ομ σάντι. Εσείς γλυκύτατα πνευματικά παιδιά ακούσατε το τραγούδι. Ποιος είπε “Γλυκύτατα πνευματικά
παιδιά”; Και οι δυο πατέρες το είπαν αυτό. Το είπε ο ασώματος Ένας και επίσης ο σωματικός. Αυτός είναι ο
λόγος που αυτοί ονομάζονται Μπαπ και Ντάντα. Ο Ντάντα είναι σωματικός. Αυτά τα τραγούδια ανήκουν
στο μονοπάτι της λατρείας. Εσείς παιδιά καταλαβαίνετε ότι έχει έλθει ο Πατέρας για να ενσταλάξει αυτή τη
γνώση ολόκληρου του παγκόσμιου κύκλου στις διάνοιές σας. Είναι στις διάνοιές σας παιδιά ότι τώρα
συμπληρώνετε τις 84 γεννήσεις σας και ότι αυτό το έργο τώρα πλησιάζει στο τέλος. Τώρα πρέπει να γίνετε
αγνοί με το να έχετε γιόγκα, δηλαδή, με το να έχετε ενθύμηση. Η ενθύμηση και η γνώση χρησιμοποιούνται
σε κάθε άποψη. Ένας σπουδαστής θυμάται τον δικηγόρο και βεβαίως παίρνει γνώση από αυτόν. Αυτές
επίσης ονομάζονται δυνάμεις της γιόγκα και της γνώσης. Εδώ, αυτή είναι μια καινούρια άποψη. Με τις δικές
τους δυνάμεις εκείνης της γιόγκα και της γνώσης, λαμβάνουν περιορισμένη δύναμη, ενώ εδώ, με τις
δυνάμεις αυτής της γιόγκα και της γνώσης, λαμβάνετε απεριόριστη δύναμη από τον Μπάμπα, γιατί Εκείνος
είναι η Παντοδύναμη Εξουσία. Ο Πατέρας λέει: Εγώ είμαι ο Ωκεανός της Γνώσης. Εσείς παιδιά επίσης τώρα
γνωρίζετε τον παγκόσμιο κύκλο. Θυμόσαστε τα πάντα: τον ασώματο κόσμο και την αιθέρια περιοχή. Ο
Πατέρας σας έχει δώσει ολόκληρη τη γνώση που έχει μέσα Του. Έτσι πρέπει να εντυπωθείτε αυτή τη γνώση.
Ο Πατέρας επίσης σας διδάσκει παιδιά, γιόγκα και αγνότητα για να διεκδικήσετε το βασίλειό σας. Εσείς
γινόσαστε αγνοί και μετά διεκδικείτε το βασίλειό σας από τον Πατέρα. Ο Πατέρας σας δίνει μια ακόμη πιο
υψηλή θέση από αυτήν που έχει Εκείνος. Εσείς χάνετε τη θέση σας, καθώς λαμβάνετε τις 84 γεννήσεις σας.
Αυτήν την εποχή του κύκλου είναι, που εσείς παιδιά λαμβάνετε αυτή τη γνώση. Δίδεται σε εσάς η γνώση για
το πώς θα γίνετε οι ύψιστοι όλων, από τον Πατέρα ο οποίος είναι ο ύψιστος όλων. Εσείς παιδιά
καταλαβαίνετε ότι είναι σαν να καθόσαστε τώρα στο σπίτι του ΜπαπΝτάντα. Αυτός ο Ντάντα είναι επίσης η
μητέρα σας. Εκείνος ο Πατέρας είναι διαφορετικός από αυτόν τον Ντάντα, ο οποίος είναι επίσης μητέρα
σας. Ωστόσο, επειδή αυτό είναι ένα αρσενικό κουστούμι, πρέπει να διοριστεί μια μητέρα. Και αυτή επίσης
πρέπει να υιοθετηθεί. Η δημιουργία λαμβάνει χώρα μέσω μιας μητέρας. Η δημιουργία επίσης υιοθετείται. Ο
Πατέρας, σας υιοθετεί παιδιά για να σας δώσει την κληρονομιά. Ο Μπράμα επίσης έχει υιοθετηθεί. Το να
εισέλθει σε αυτόν ή να τον υιοθετήσει, είναι το ίδιο πράγμα. Εσείς παιδιά το καταλαβαίνετε αυτό, αλλά το
εξηγείτε στους άλλους, κατά σειρά, ανάλογα με τις προσπάθειές σας. Πρέπει να εξηγήσετε σε όλους ότι
εμείς ακολουθούμε το σρίματ του Υπέρτατου Πατέρα μας, της Υπέρτατης Ψυχής και κάνουμε αυτήν την
Μπάρατ, για άλλη μια φορά την πιο εξυψωμένη χώρα. Πρέπει επίσης να κάνουμε τους εαυτούς μας το ίδιο.
Καθένας από εσάς πρέπει να κοιτάξει τον εαυτό του και να ρωτήσει: Έχω γίνει εξυψωμένος; Εκτελώ κάποιες
διεφθαρμένες πράξεις ή προκαλώ λύπη σε κάποιον; Ο Πατέρας λέει: Έχω έλθει για να κάνω εσάς παιδιά,



ευτυχισμένα. Έτσι, και εσείς επίσης πρέπει να κάνετε όλους τους άλλους ευτυχισμένους. Ο Πατέρας ποτέ
δεν μπορεί να κάνει κανέναν δυστυχισμένο. Ο τίτλος Του είναι “Εκείνος που απομακρύνει τη λύπη και ο
Χορηγός της Ευτυχίας.” Εσείς παιδιά πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας και να ρωτάτε: Προκαλώ λύπη σε
κάποιον μέσω των σκέψεών μου, των λόγων ή των πράξεών μου; Ο Σιβ Μπάμπα ποτέ δεν πληγώνει
κανέναν. Ο Πατέρας λέει: Εγώ σας λέω παιδιά αυτήν την απεριόριστη ιστορία σε κάθε κύκλο. Είναι στις
διάνοιές σας ότι τώρα πρόκειται να επιστρέψετε στο σπίτι σας και μετά θα πάτε στον καινούριο κόσμο. Θα
μεταφερθείτε (προβιβαστείτε) στο τέλος, ανάλογα με το πόσο πολύ μελετάτε τώρα. Θα επιστρέψετε στο
σπίτι και μετά θα έλθετε κάτω, κατά σειρά, για να παίξετε τους ρόλους σας. Ιδρύεται ένα βασίλειο. Εσείς
παιδιά καταλαβαίνετε ότι οποιαδήποτε προσπάθεια κάνετε εσείς τώρα, αυτή η προσπάθεια είναι
καθορισμένη σε κάθε κύκλο. Πρώτα απ' όλα, πρέπει να κάνετε τη διάνοια όλων να καταλάβει, ότι κανείς
άλλος εκτός από τον Πατέρα, δεν γνωρίζει τη γνώση του Δημιουργού ή της αρχής, της μέσης και του τέλους
της δημιουργίας. Αυτοί έχουν εξαφανίσει το όνομα του Πατέρα, το όνομα του Ενός ο οποίος είναι ο ύψιστος
όλων. Υπάρχει η λέξη Τριμούρτι. Υπάρχει επίσης η Οδός Τριμούρτι και ο Οίκος Τριμούρτι. Η εικόνα του
Μπράμα, του Βίσνου και του Σάνκαρ μαζί, ονομάζεται Τριμούρτι. Ωστόσο, αυτοί έχουν απομακρύνει το
όνομα του Σιβ Μπάμπα, του Δημιουργού αυτών των τριών, του κυριότερου Ενός. Εσείς παιδιά τώρα
καταλαβαίνετε ότι ο Σιβ Μπάμπα είναι ο Ύψιστος των Υψίστων. Μετά υπάρχει το Τριμούρτι. Εσείς παιδιά
διεκδικείτε την κληρονομιά σας από τον Πατέρα. Με το να θυμόσαστε τη γνώση του Πατέρα και την
κληρονομιά σας, θα παραμένετε διαρκώς ευδιάθετοι. Όταν ρίχνετε τα βέλη της γνώσης ενώ είσαστε στην
ενθύμηση του Πατέρα, αυτά θα έχουν έναν καλό αντίκτυπο. Εσείς λαμβάνετε δύναμη από αυτήν την
ενθύμηση. Μόνο μέσω αυτού του προσκυνήματος της ενθύμησης λαμβάνετε δύναμη. Εσείς ψυχές χάσατε
όλη τη δύναμή σας καθώς γίνατε τελείως τάμοπρανταν και ακάθαρτοι. Το κύριο ενδιαφέρον σας τώρα είναι,
ότι πρέπει να αλλάξετε από τελείως γέροι και ακάθαρτοι (τάμοπρανταν) σε τελείως αγνούς (σάτοπρανταν).
Αυτό επίσης είναι το νόημα του “Μανμαναμπάβ”. Ρωτήστε εκείνους που μελετούν τη Γκίτα: Τι είναι το
νόημα του “Μανμαναμπάβ”; Ποιος είπε “να θυμόσαστε Εμένα και να διεκδικήσετε την κληρονομιά”; Δεν
ήταν ο Σρι Κρίσνα αυτός που δημιούργησε τον καινούριο κόσμο. Αυτός ήταν ένας πρίγκιπας στον καινούριο
κόσμο. Μνημονεύεται ότι η δημιουργία λαμβάνει χώρα μέσω του Μπράμα. Ποιος είναι ο
Καρανκαραβανχάρ; Αυτοί έχουν ξεχάσει αυτό. Λένε ότι ο Θεός είναι πανταχού παρών, ότι είναι παρών στον
Μπράμα, τον Βίσνου και τον Σάνκαρ και σε όλους τους άλλους. Αυτό ονομάζεται άγνοια. Ο Πατέρας λέει:
Ο Ράβαν, η μορφή των πέντε ελαττωμάτων, σας έχει κάνει τόσο παράλογους! Εσείς καταλαβαίνετε ότι
προηγουμένως, οπωσδήποτε ήσασταν οι διοι. Ναι, επίσης ήσασταν οι πιο εξυψωμένοι. Μετά πέσατε και
σταδιακά γίνατε οι πιο ακάθαρτοι. Εκείνη η γραφή λέει ότι ο Θεός Ράμα πήρε έναν στρατό από πιθήκους.
Αυτό είναι σωστό! Εσείς καταλαβαίνετε ότι προηγουμένως πραγματικά ήσασταν σαν πίθηκοι. Τώρα
συνειδητοποιείτε πόσο διεφθαρμένος είναι αυτός ο κόσμος. Όλοι πληγώνουν ο ένας τον άλλον με
προσβολές. Αυτό είναι ένα δάσος με αγκάθια, ενώ εκείνος είναι ένας κήπος με λουλούδια. Ένα δάσος
συνήθως είναι πολύ μεγάλο και ένας κήπος πολύ μικρός. Ένας κήπος δεν είναι μεγάλος. Εσείς παιδιά
καταλαβαίνετε ότι αυτή την εποχή, αυτό το δάσος των αγκαθιών είναι τεράστιο. Εκείνος ο κήπος των
λουλουδιών στη χρυσή εποχή είναι πολύ μικρός. Εσείς παιδιά επίσης καταλαβαίνετε αυτά τα πράγματα κατά
σειρά, ανάλογα με την προσπάθεια που κάνετε. Εκείνοι που δεν έχουν καθόλου από αυτή τη γνώση ή τη
γιόγκα και δεν μένουν απασχολημένοι κάνοντας υπηρεσία, δε βιώνουν πολλή εσωτερική ευτυχία. Ένα άτομο
βιώνει ευτυχία με το να κάνει δωρεές. Είναι κατανοητό ότι αυτός έκανε δωρεές και έκανε φιλανθρωπικές
πράξεις στην προηγούμενη γέννησή του και αυτός είναι ο λόγος που η παρούσα ζωή του είναι τόσο καλή.
Μερικοί λάτρεις πιστεύουν ότι επειδή τώρα είναι λάτρεις, θα λάβουν την επόμενη γέννησή τους στο σπίτι
ενός καλού λάτρη. Ο καρπός των καλών πράξεων είναι επίσης καλός. Ο Πατέρας κάθεται εδώ και εξηγεί σε
εσάς παιδιά τη φιλοσοφία της εξυψωμένης πράξης, της ουδέτερης πράξης και της αμαρτωλής πράξης.
Κανείς άλλος στον κόσμο δεν γνωρίζει σχετικά με αυτά τα θέματα. Εσείς καταλαβαίνετε ότι επειδή τώρα
είναι το βασίλειο του Ράβαν, οι πράξεις των ανθρώπινων όντων όλες, γίνονται αμαρτωλές. Όλοι έπρεπε να
γίνουν ακάθαρτοι. Τα πέντε ελαττώματα μπήκαν σε όλους. Αν και δίνουν δωρεές και κάνουν φιλανθρωπία



κλπ ο καρπός που λαμβάνουν είναι μόνο για προσωρινή περίοδο. Αυτοί συνεχίζουν να διαπράττουν αμαρτία.
Όλη η συναλλαγή που λαμβάνει χώρα στο βασίλειο του Ράβαν είναι αμαρτωλή. Οι άνθρωποι προσφέρουν
μπογκ στα είδωλα των θεοτήτων με τόση πολλή καθαριότητα. Αυτοί είναι πολύ καθαροί όταν πηγαίνουν
μπροστά σε αυτά, αλλά δεν γνωρίζουν τίποτα. Έχουν δυσφημίσει τόσο πολύ τον απεριόριστο Πατέρα.
Νομίζουν ότι επαινούν τον Θεό με το να λένε ότι η Παντοδύναμη Εξουσία είναι πανταχού παρούσα.
Ωστόσο, ο Πατέρας λέει: Οι ιδέες τους είναι λάθος. Εσείς πρώτα να τους λέτε τον έπαινο του Πατέρα: Ο
Θεός είναι ο Ύψιστος των Υψίστων και εμείς θυμόμαστε Εκείνον. Ο στόχος και το αντικείμενο της Ράτζα
Γιόγκα είναι μπροστά σας. Μόνο ο Πατέρας διδάσκει αυτήν τη Ράτζα Γιόγκα. Ο Σρι Κρίσνα δεν μπορεί να
είναι ο Πατέρας. Αυτός είναι ένα παιδί. Μόνο ο Σίβα ονομάζεται Μπάμπα. Εκείνος δεν έχει ένα δικό Του
σώμα. Εκείνος παίρνει αυτό εδώ δανεικό. Αυτός είναι ο λόγος που ονομαζόμαστε ΜπαπΝτάντα. Εκείνος ο
Ένας είναι ο Ύψιστος των Υψίστων, ο ασώματος Πατέρας. Η δημιουργία δεν μπορεί να λάβει την
κληρονομιά από τη δημιουργία. Σε μια φυσική σχέση, οι γιοί λαμβάνουν μια κληρονομιά από τον πατέρα
τους. Οι κόρες δεν την λαμβάνουν. Ο Πατέρας τώρα έχει εξηγήσει ότι όλες εσείς οι ψυχές είσαστε οι γιοί
Του και ότι όλοι είσαστε γιοί και κόρες του Πρατζάπιτα Μπράμα. Δεν λαμβάνετε μια κληρονομιά από τον
Μπράμα. Μόνο με το να ανήκετε στον Πατέρα, μπορείτε να λάβετε αυτή την κληρονομιά. Αυτός ο Πατέρας
κάθεται εδώ προσωπικά μπροστά σε εσάς παιδιά και εξηγεί αυτό σε εσάς. Δεν μπορούν να δημιουργηθούν
γραφές με όλα αυτά. Εσείς τα σημειώνετε και τυπώνετε βιβλία, αλλά παρ' όλα αυτά, κανείς άλλος, εκτός από
έναν δάσκαλο/α, δεν μπορεί να τα εξηγήσει. Αν δεν υπάρχει ένας δάσκαλος/α, κανείς δεν μπορεί να
καταλάβει μόνο από τα βιβλία. Εσείς τώρα είσαστε πνευματικοί δάσκαλοι. Ο Πατέρας είναι ο Σπόρος του
παγκόσμιου ανθρώπινου δέντρου. Εκείνος έχει αυτή τη γνώση της αρχής, της μέσης και του τέλους
ολόκληρου του δέντρου. Εκείνος κάθεται εδώ στη μορφή ενός Δασκάλου και σας εξηγεί. Εσείς παιδιά
πρέπει διαρκώς να έχετε την ευτυχία, ότι ο Υπέρτατος Πατέρας, σας έχει κάνει παιδιά Του και ότι μετά
γίνεται ο Δάσκαλός σας και σας διδάσκει. Εκείνος είναι επίσης ο αληθινός Σατγκούρου: Σας παίρνει πίσω
μαζί Του. Ο Χορηγός της Σωτηρίας για όλους είναι ο Ένας. Ο Πατέρας είναι ο Ύψιστος των Υψίστων και
δίνει την κληρονομιά στους ανθρώπους της Μπάρατ κάθε 5000 χρόνια. Γιορτάζεται η επέτειος των
γενεθλίων του Σίβα. Στην πραγματικότητα, η λέξη “Τριμούρτι” πρέπει να τοποθετηθεί δίπλα στο “Σιβ
Τζέντι”. Εσείς γιορτάζετε το Τριμούρτι Σιβ Τζέντι. Δεν αποδεικνύεται τίποτα με το να γιορτάζετε μόνο το
Σιβ Τζέντι. Όταν έρχεται ο Πατέρας, γεννιέται ο Μπράμα. Εσείς γινόσαστε τα παιδιά του, γινόσαστε
Μπράμινς και τοποθετείται μπροστά σας ο στόχος και το αντικείμενό σας. Ο Ίδιος ο Πατέρας έρχεται και
εκτελεί το έργο της ίδρυσης. Ο στόχος και το αντικείμενό σας είναι επίσης πολύ ξεκάθαρο. Η σημαντικότητα
της Γκίτα καταστράφηκε όταν μπήκε σε αυτήν το όνομα του Σρι Κρίσνα. Αυτό επίσης είναι καθορισμένο
στο δράμα. Αυτό το λάθος θα γίνει ξανά. Ολόκληρο το έργο είναι σχετικά με αυτή τη γνώση και τη λατρεία.
Ο Πατέρας λέει: Πολυαγαπημένα παιδιά, να θυμόσαστε τον Άλφα και το βήτα, τη χώρα της γαλήνης και τη
χώρα της ευτυχίας. Αυτό είναι τόσο εύκολο! Ρωτήστε οποιονδήποτε το νόημα του “Μανμαναμπάβ” και να
δείτε τι απαντά. Ρωτήστε τους: Ποιος είναι ο Ένας, ο οποίος ονομάζεται Θεός; Ο Θεός είναι ο Ύψιστος των
Υψίστων. Δεν μπορεί να είναι πανταχού παρών, όπως λένε αυτοί. Εκείνος είναι ο Πατέρας όλων. Το
Τριμούρτι Σιβ Τζέντι θα είναι σύντομα εδώ. Να κάνετε μια εικόνα του Τριμούρτι Σίβα. Ο Ύψιστος των
Υψίστων είναι ο Σίβα και μετά είναι οι κάτοικοι της αιθέριας περιοχής: ο Μπράμα, ο Βίσνου και ο Σάνκαρ.
Ο Ύψιστος των Υψίστων είναι ο Σιβ Μπάμπα. Εκείνος αλλάζει την Μπάρατ σε παράδεισο. Γιατί δε
γιορτάζετε τη δική Του γέννηση; Εκείνος οπωσδήποτε έδωσε στους ανθρώπους της Μπάρατ, την
κληρονομιά τους. Ήταν το δικό τους βασίλειο. Οι Άρια Σαμάτζις επίσης θα σας βοηθήσουν με αυτό, γιατί
και αυτοί επίσης πιστεύουν στον Σίβα. Πρέπει να υψώσετε τη σημαία σας. Από την μια πλευρά πρέπει να
είναι ο παγκόσμιος κύκλος με το Τριμούρτι και από την άλλη πλευρά, το δέντρο. Στην πραγματικότητα,
αυτή πρέπει να είναι η σημαία σας. Αυτή μπορεί να γίνει. Αυτή η σημαία πρέπει να υψωθεί για να την δουν
όλοι. Αυτή περιλαμβάνει ολόκληρη την εξήγηση. Το δέντρο του κάλπα και ο κύκλος του δράματος,
παρουσιάζονται τελείως ξεκάθαρα πάνω σε αυτήν. Όλοι πρέπει να δουν σε ποια εποχή αρχίζει η θρησκεία
τους. Αυτοί οι ίδιοι μπορούν να το υπολογίσουν αυτό. Να εξηγήσετε αυτόν τον κύκλο και το δέντρο σε



όλους. Πότε ήλθε ο Χριστός; Πού κατοικούν όλες εκείνες οι ψυχές πριν από εκείνον τον χρόνο; Αυτοί θα
απαντήσουν ότι πρέπει να ήταν στον ασώματο κόσμο. Εμείς οι ψυχές αλλάζουμε τη μορφή μας. Ερχόμαστε
εδώ κάτω και λαμβάνουμε μια σωματική μορφή. Οι άνθρωποι λένε επίσης στον Πατέρα: Άλλαξε τη μορφή
Σου και έλα στο σωματικό κόσμο. Εκείνος έρχεται εδώ κάτω. Δεν έρχεται στην αιθέρια περιοχή. Όπως εμείς
αλλάζουμε τις μορφές μας, καθώς παίζουμε τους ρόλους μας, ζητάμε επίσης από Εκείνον να έλθει για άλλη
μια φορά και να μας διδάξει Ράτζα Γιόγκα. Η Ράτζα Γιόγκα διδάσκεται για να αλλάξει την Μπάρατ σε
παράδεισο. Αυτά είναι πολύ εύκολα θέματα για να τα καταλάβετε. Εσείς παιδιά πρέπει να ενδιαφέρεστε να
κάνετε αυτό. Πρέπει να εντυπωθείτε αυτή τη γνώση και να εμπνεύσετε και τους άλλους να κάνουν το ίδιο.
Πρέπει να αλληλογραφείτε αναμεταξύ σας σχετικά με αυτό. Ο Πατέρας έρχεται και αλλάζει την Μπάρατ σε
παράδεισο. Λέγεται ότι 3000 χρόνια πριν από το Χριστό, η Μπάρατ οπωσδήποτε ήταν Παράδεισος. Έτσι,
πρέπει να στείλετε σε όλους την εικόνα του Τριμούρτι Σίβα. Να κάνετε ένα γραμματόσημο του Τριμούρτι
Σίβα. Υπάρχει επίσης ένα τμήμα της Κυβέρνησης με εκείνους που κάνουν γραμματόσημα. Στο Δελχί
υπάρχουν πολλοί μορφωμένοι άνθρωποι. Αυτοί μπορούν να κάνουν αυτήν τη δουλειά. Η πρωτεύουσα σας
επίσης θα είναι στο Δελχί. Στην αρχή, το Δελχί ονομαζόταν χώρα των αγγέλων (Παριστάν). Τώρα αυτό είναι
ένα νεκροταφείο (καμπριστάν). Έτσι, όλα αυτά τα θέματα πρέπει να είναι στις διάνοιες εσάς των παιδιών.
Τώρα πρέπει να παραμένετε διαρκώς ευτυχισμένοι. Να γίνετε πολύ γλυκείς. Να αλληλεπιδράτε αναμεταξύ
σας με αγάπη. Να κάνετε προσπάθεια να γίνετε πλήρεις με όλες τις αρετές και τέλειοι με 16 ουράνιους
βαθμούς. Αυτός πρέπει να είναι ο στόχος των προσπαθειών σας. Ωστόσο, μέχρι στιγμής κανείς δεν έχει γίνει
αυτό. Το στάδιό σας τώρα ανεβαίνει. Ανεβαίνετε σταδιακά. Ο Μπάμπα συνεχίζει να σας δίνει σινιάλα με
πολλούς τρόπους σχετικά με το να κάνετε υπηρεσία στο Σιβ Τζέντι, μέσω της οποίας να καταλάβουν οι
άνθρωποι ότι η γνώση σας είναι πραγματικά σπουδαία. Παίρνει τόση πολλή προσπάθεια το να εξηγήσετε
στα ανθρώπινα όντα. Δεν μπορεί να δημιουργηθεί ένα βασίλειο χωρίς να γίνει κάποια προσπάθεια. Εσείς
ανεβαίνετε, μετά πέφτετε και ανεβαίνετε ξανά. Εσείς παιδιά βιώνετε τη μια ή την άλλη καταιγίδα. Το κύριο
πράγμα είναι η ενθύμηση. Πρέπει να έχετε ενθύμηση για να γίνετε σάτοπρανταν. Αυτή η γνώση είναι
εύκολη. Εσείς παιδιά πρέπει να γίνετε οι πιο γλυκείς απ΄ όλους. Ο στόχος και το αντικείμενό σας είναι
μπροστά σας. Αυτοί (η Λάκσμι και ο Ναράγιαν) είναι τόσο γλυκείς. Εσείς βιώνετε τόση πολλή ευτυχία όταν
τους βλέπετε. Αυτός είναι ο στόχος και το αντικείμενο εσάς των μαθητών. Ο Θεός είναι ο Ένας ο οποίος σας
διδάσκει. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να κρατάτε στην επίγνωσή σας αυτή τη γνώση και την κληρονομιά που λαμβάνετε από τον Πατέρα
και να παραμένετε διαρκώς χαρούμενοι. Εσείς έχετε αυτή τη γνώση και τη γιόγκα, έτσι να παραμένετε
πανέτοιμοι στο πεδίο της υπηρεσίας.

2. 2. Να θυμόσαστε τη χώρα της ευτυχίας και τη χώρα της γαλήνης. Πρέπει να γίνετε τόσο γλυκείς όπως
εκείνες οι θεότητες. Να μένετε σε απεριόριστη ευτυχία. Να γίνετε ένας πνευματικός δάσκαλος και να
δωρίζετε αυτή τη γνώση στους άλλους.

Ευλογία: Είθε να γίνετε καρματίτ, όπως ο Πατέρας και να ελευθερωθείτε από το σώμα σας, τις
σχέσεις και τις υλικές ανέσεις. 
Αν εκείνοι που διατηρούν την μορφή τους της συνειδητότητας ψυχής, ενώ φροντίζουν το
σπιτικό τους ως όργανα, σύμφωνα με τις οδηγίες, και όχι από προσκόλληση, επρόκειτο να
λάβουν μια διαταγή να αποχωρήσουν τώρα, θα έκαναν αυτό. Όταν ηχήσει η σάλπιγγα, αν
δεν περνάτε τον χρόνο σας σκεφτόμενοι σχετικά με αυτό, θα ειπωθεί ότι είστε ένας



κατακτητής της προσκόλλησης. Επομένως, ελέγξτε τον εαυτό σας σχετικά με το αν σας
έλκει κάποιος δεσμός του σώματος, των σχέσεων και των υλικών ανέσεων. Εκεί που
υπάρχει κάποιος δεσμός, θα υπάρχει μια έλξη, αλλά εκείνοι που είναι ελεύθεροι, θα είναι
κοντά στο καρματίτ στάδιο, όπως ο Πατέρας.

Σύνθημα: Μαζί με το να δίνετε αγάπη και συνεργασία, να γίνετε επίσης μια μορφή δύναμης και θα
λάβετε έναν αριθμό μπροστά, στο βασίλειο.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Με τον δυνατό σας νου, κάντε την υπηρεσία του να δίνετε σακάας.

Στον βαθμό που χρησιμοποιείτε το σώμα σας, το νου, τον πλούτο και τον χρόνο σας αυτή τη στιγμή, με το
να υπηρετείτε με τη δύναμη του νου σας, θα λαμβάνετε μεγαλύτερη επιτυχία σε συντομότερο χρόνο. Στο
παρόν, κάποιες φορές πρέπει να κάνετε προσπάθεια για τον εαυτό σας, στο να μεταμορφώσετε τη φύση σας,
στο να προχωρήσετε με τη συνάθροιση ή κάποιες φορές όταν βλέπετε ότι δεν υπάρχει τόση πολλή επιτυχία
στην υπηρεσία, μην αποκαρδιώνεστε. Έτσι, όλα αυτά θα τελειώσουν.


